2 METPHZEIZ XPONOY — H AKPIBEIA
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H 61eBvng povada pétpnong xpovou eival to SeutepOAento (s).

AM\EC HOVASEG, LEYAAUTEPEC TOU SEUTEPOAETITOU Elval: ”

Aento: 1 min=60s

‘Qpa: 1 h=60min=3.600s

AvaAoylkd opyava LETPNONG £ival AUTA TTOU XPNOLUOTIOLOUV OVAAOYIEG, OTIWC TO
POAOL e Seiktec, To NALAKO poAdL, n kKAePUSpa.

Wnolaka opyava PETPNONG €lval autd mou €xouv povo Ynadia.

MeyaAUtepn akpiBela QVAUETO OTLG LETPrOELS EXOUUE LE TN ULKPOTEPN Hovada
HETPNONG. TL.X. QVOUECA OE EKATOOTA Kol XWAooTd SeuTepOAEMTOU HeEYOAUTEPN
akpiBela €xoupe e Ta XIALOOTA.

To akpLBEcTEPO OpYaVo PETPNONC TOU XPOVOU, CHEPA, OTOV KOGHO ELVOL TO ATOWLKO
POAOL.

AlaBETOUE €va XPOVOUETPO Kal pio TAaoteAivn pe éva vhuo. Aévoupe Tnv
mAaoteAivn otn pia AKpn TOU VAUATOC KOL OTEPEWVOUHE TNV GAAN AKpn O £va
otaBepd onueio. Ektpémoupe tnv mAaoteAivn amd tn B€on Lwoopporiag Kot Tnv
adnvoupe va tolavtwBel moatwvtag To xpovopetpo. H mAaoteAivn ektelel pia
TaAdvtwon otav enotpedel otnv akpaio B£on éxovtag mepAoel ano OAeG T OE0ELC.
Otav eniotpéPel yia §€katn Gopd ONUELWVOULE TO XPOVO TOU XPOVOUETPOU.

EnavalapBavoupe tn Sladikacio autr yla mévie ¢popég Kot Bplokoupe To PECO OpO.

a) Metpdpe to Xpovo déka TaAaVTWOoEWV Pe PndLako poAoL kal Bpiokoupe 8,94s kal
HE avaAoyiko kot Bpiokoupe 9s. Molo 0pyavo pag Edwaoe peyalltepn akpifela;

B) Metpdype To XpOvo SEKA TAAAVTWOEWV KOL TTALPVOULE TLG EERC TLUES 8,45 8,55 8,75
9s 9s. Na UTtOAOYLOETE TN MECT TLUA TOU XpOVOU SEKA TOAQVTWOEWV.

This optical atomic clock uses strontium atoms to tell time. (Npl & Andrew Brookes/Science Photo

Library/Corbis)
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